	COMMERCES & ENTREPRISES accompagne Philippe DANIEL dans la cession de 


NEO CLIM 
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	La société a développé depuis 2004 un savoir-faire pluridisciplinaire exceptionnel sur un positionnement métier en Génie Climatique, Génie Electrique, Plomberie et Maintenance sur le marché particulièrement exigent du très haut de gamme. L’entreprise est reconnue pour son expertise très technique sur l’ensemble de ses prestations de grande qualité, sa réactivité et son sérieux.

Forte d’un chiffre d’affaires compris entre 5 et 6 millions d’euros, un carnet de commandes en cours d’environ 5 M€ et d’une excellente rentabilité, une solide équipe très structurée de 40 salariés et de très belles perspectives.

Après 17 années aux commandes de la société NEO CLIM, Phillipe Daniel (fondateur), a confié à André Ortiz Gérant du Cabinet Conseil Commerces & Entreprises la mission de l’accompagner dans tout le processus très complexe de la cession. 

Le choix de Jean Marc Otéro Del Val s’est imposé. Phillipe Daniel a été séduit par sa personnalité, son savoir être, son expérience et a été convaincu par son projet de reprise et de développement auquel il est désormais associé et actionnaire dans la Holding de reprise.

Jean Marc Otéro Del Val, 55 ans de formation Polytechnicien et Maîtrise de gestion, riche d’expériences professionnelles a parcouru le monde au sein de multinationales du secteur industriel des énergies à des postes stratégiques de direction.

Commerces & Entreprises a assuré la conduite de l'opération portant sur la cession des titres. Le cabinet est notamment intervenu sur les étapes-clés, recherche de l’Acquéreur cible à même de pérenniser l’entreprise et ses équipes, constitution du dossier, création du mémorandum, étude de valorisation dans une logique économique d’acquisition en justifiant le prix proposé, rédaction détaillée très technique d’une L.O.I constituant un socle solide pour les discussions, négociation et participation active durant tout le processus. 

Expert-Comptable acquéreur : Thomas Riboud Groupe FGC Fréjus 83600
Conseil juridique et fiscal acquéreur : Maître Aurélien Sarraco cabinet Aurelex Fréjus 83600
Conseil juridique et fiscal cédant : Maître Sébastien Antomarchi Nice 06000 

Pour en savoir plus : http://www.neoclim.com
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